

民政事务局局长：《粤港澳青年文化之旅》促进三地交流（附图）

\*\*\*\*\*

民政事务局局长曾德成今日（七月二十日）在广州出席《粤港澳青年文化之旅》结束仪式，见证三地青年完成这项饶富意义的文化交流活动。

曾德成在仪式前与来自三地的青年会面，分享感受和总结经验时，欣悉参加者表示此行获益良多。他鼓励在座百多位青年朋友说：「在九日的活动中，你们展现了年轻人的朝气和热诚，除了建立了宝贵的友谊外，亦参观了三地多个历史文化重点，透过观摩和讨论交流，拓宽眼界，希望你们继续在文化领域探索，共同发扬和承传三地文化。」

自二〇〇二年十一月，为共同促进珠三角区域的文化建设，广东省文化厅、香港特区政府民政事务局及澳门特区政府文化局成立粤港澳文化合作框架。今年二月在第十次粤港澳文化合作会议上，又进一步签署了《粤港澳文化交流合作发展规划 2009—2013》，在六个主要领域订明共同努力的方向，涵盖演艺、文化资讯、博物馆和文物、图书馆、粤剧及文化（创意）产业。

曾德成说：「我们决心落实各项合作建议；而要推进粤港澳合作尤其是文化合作，关键在於人，所以，我期望三地今后继续举办更多不同类型的青年交流活动，为促进我们的青年发展和文化建设作出更大贡献。」

《粤港澳青年文化之旅》为期九日，由民政事务局联同广东省文化厅及澳门高等教育辅助办公室合作举办。交流团在香港参观了挪亚方舟展馆和香港历史博物馆及参与文化讲座等，体验香港中西汇聚及多姿多采的生活文化。交流团随后前赴澳门参观澳门博物馆、大赛车博物馆、葡萄酒博物馆及世遗景点，并与澳门的大学生代表交流。

各成员接着到广东省广州、佛山、中山及开平作交流，参观多个博物馆和历史文化景点，包括民俗博物馆、广东科学馆、广州博物馆、陶瓷工艺博物馆、广东美术馆、中山纪念馆、黄飞鸿纪念馆，中山先生故居、祖庙、开平碉楼群和佛山南风古灶。

完

2009年7月20日（星期一）

香港时间19时22分

